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Військова агресія РФ проти Вірменії: Буданов
відповів, чи можливий український сценарій
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Підпишіться на нас в Google

Головне питання, чи зможе Росія "розділити суспільство" та вести свою політику.

Цього року саміт Європейської політичної спільноти у Вірменії відвідали понад 40 європейських лідерів, у
тому числі Володимир Зеленський / фото Вікіпедія

ВІДЕО ДНЯ

Відносини Вірменії та Росії - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Військова агресія Росії проти Вірменії виглядає реалістичною. Як передає кореспондент

УНІАН, про це сказав керівник Офісу президента України Кирило Буданов журналістам на

форумі "Архітектура безпеки" 2026.

Він не виключає повторення Росією щодо Вірменії українського сценарію: "Подібні сигнали

почалися два роки тому. На мій погляд, це абсолютно реалістично. Порівнювати міць

Вірменії і РФ нема сенсу, і всі це розуміють".

За його словами, в Росії є можливості для нападу на Вірменію:

Він зазначив, що реакція міжнародної спільноти у такому випадку мала б бути не у

"висловленні занепокоєння": "Це гарна реакція. Але від того ні холодно, ні жарко, як то

кажуть. Хто  насправді готовий до цього, це величезне питання", - підкреслив Буданов.

Як повідомляв УНІАН, Росія активізувала приховану кампанію впливу у Вірменії напередодні

парламентських виборів, намагаючись не допустити переобрання прем’єр-міністра Нікола

Пашиняна та остаточного геополітичного розвороту країни на Захід.

За даними Reuters, у плани Москви напередодні виборів у Вірменії 7 червня входили кампанії

дезінформації на підтримку проросійських кандидатів, а також схема з перевезення десятків

тисяч російських вірмен для впливу на результати голосування.

У виданні нагадали, що Вірменія десятиліттями була одним із найближчих союзників РФ на

пострадянському просторі. Однак після приходу до влади у 2018 році Пашинян поступово

почав дистанціюватися від Кремля та зміцнювати контакти із Заходом. 

Самопроголошений лідер Білорусі Олександр Лукашенко застеріг Вірменію від повторення

"того, що сталося в Україні" через амбіції держави щодо вступу до Європейського Союзу. Він

порадив народу Вірменії "бути дуже обережним" під час вибору майбутнього розвитку,

обираючи між ЄС та Євразійським економічним союзом - організацією регіональної

економічної інтеграції, до якої входять Вірменія, Білорусь, Казахстан, Киргизстан та Росія. 

Вірменія може замінити російські "Іскандери" індійськими ракетами Pralay: в чому

причина

У Кремлі висунули претензії Вірменії через заяви Зеленського у Єревані

Паспорт для війни: нова російська "спецоперація"
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21:06 У популярному туристичному районі
Токіо запровадили нові штрафи: за що
каратимуть

21:01 Чи може Китай посилати дрони на
оптоволокні на сотні кілометрів: аналітики
відповіли

20:59 Столтенберг заявив про
загострення всередині НАТО та ризики для
Альянсу, – Bloomberg

20:57 Унікальний дикий ліс: еколог
розповів, хто живе на місці знищеного
Каховського водосховища

20:25 Нестача ракет для Patriot створила
для Росії "вікно можливостей" в Україні, –
The Guardian

20:18 Пісня 1971 року культового гурту не
стала №1, але перетворилася на
безсмертний рок-гімн

20:09 "Енергоатом" всебічно сприяє
розслідуванню справи НАБУ/САП щодо
можливих зловживань при добудові
Ташлицької ГАЕС – компанія

20:08 У Раді пропонують встановити
штрафи за порушення правил їзди на
самокатах

19:52 Угорщина більше не блокуватиме
заявку України на членство в ЄС, - Politico

19:39 Костюк присвятила українцям
перемогу над Світоліною і встановила
рекорд на "Ролан Гаррос"

19:23 Люди, які народилися в ці місяці,
"найантидраматичніші" з усіх

19:22 Кремлівська спецслужба заявила,
що телефони російських посадовців були
"на гачку" у Заходу

19:01 "Такої лафи більше не буде": експерт
пояснив, чому сьогодні не збито балістику

19:00 Помідори будуть як цукор, а врожай
- відрами: що потрібно розсипати під
кущами

18:52 РФ хоче бити по компаніях, які
прогресують у розвитку ракетних
технологій, - Зеленський

18:32 Мерц закликав ЄС розпочати
переговори про вступ України до блоку

18:28 "Намалювалась проблема":
Романенко пояснив, чому жодну з 8 ракет
"Циркон" не збили

18:26 Коли відбудеться демобілізація:
командувач Нацгвардії назвав термін

18:21 Чому піраміда Хеопса досі не
зруйнувалася: вчені розкрили секрет

18:11 "Дійдемо до кожного й оцінимо, хто
чим займався": Федоренко обурився
"культом ухилянства"

18:09 Польський ритейлер Pepco офіційно
оголосив про вихід на ринок України, – RAU

18:06 Від режисера "Джона Віка": вийшов
трейлер екшн-трилера "Як пограбувати
банк" з Ніколасом Голтом

18:00 Європейська країна конфіскувала
російські активи на мільйони євро

18:00 Гороскоп на 3 червня за картами
Таро: Ракам - пошук балансу, Водоліям -
важлива розмова

18:00 Які квіти вам подобаються: обраний
букет дасть вам пораду на майбутнє

17:51 У Росії хочуть дозволити офіційні
шлюби з 14 років: як цю ідею сприйняли
місцеві жителі

17:44 Нафтові доходи Кремля і Патріарх
Кирил: ЄС готує новий пакет санкцій
проти РФ, - Politico

17:41 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

17:40 Новий обранець Денисенко розкрив
несподіваний факт про їхні стосунки

17:38 В Єврокомісії відповіли, чи можуть
українських чоловіків позбавити захисту в
ЄС

17:36 В Україні стався масштабний збій
інтернету: не працюють банки та
соцмережі

17:35 Росію залишили без "Термінатора":
бойову машину перейменували "на честь"
діда Путіна

17:30 В Києві презентували книгу "Очі
війни" Костянтина і Влади Ліберових за
підтримки банку ПУМБ

17:21 Болгарський звіт про експорт зброї
розкрив, скільки техніки пішло в Україну
таємно, – ЗМІ

17:19 Відкриття геологів допомогло
з'ясувати, як утворилася річка з Едему

17:18 У Дніпрі внаслідок
російського удару загинули 16 людей,
понад 40 поранено

17:10 3 червня: церковне свято сьогодні, з
чим не можна виходити з дому цього дня

17:02 Після позову Міндіча Железняк
назвав свої заяви про "злочинну
організацію" оціночними судженнями, -
адвокат

17:00 Пошуковик Google став стрімко
втрачати користувачів: вони йдуть до
конкурента

17:00 Гороскоп на 3 червня: Рибам -
відновлення, Терезам - новий шлях

16:51 Долар встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на 3 червня

16:45 У Копенгагені відкриють
ф й б й

Реклама

Реклама

НК

ОНОВЛЕНО

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК .

Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пенсія зі стажем 40 років .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на червень 2026 . Погода на місяць . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон

Яке сьогодні свято . Церковне свято 3 червня . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 2 червня

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Тісто для смажених пиріжків .

Курячі котлети без яєць та хліба

Сад-город . Місячний посівний календар на червень 2026 . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Навіщо сипати соду під помідори . Як позбутися павутинного кліща .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Чим обробити яблуні влітку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Головне питання чи зможуть вони розділити суспільство для того, щоб аргументовано

щось робити далі. Це дискусійне питання. Не знаю. Сподіваюся, що не зможуть".
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